

**AVISO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL  
CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº. 004/2017  
Edital de retificação nº 01**

Fica retificado o edital no que se refere

MODELO/CAPACIDADE VEÍCULO, como segue:

Rotas nº 528 - Cachoeira>Escolas D.Pedro>Colônia D.Pedro e 529 - Igreja Figueiredo>Estrada Figueiredo>Escolas D.Pedro, onde **lê-se:** van 20 lugares, **leia-se:** van 16 lugares;

Rotas 530 Chacara Pianaro>Dom Rodrigo>P. Onibus>Morro do Cal .Chac. Turco>Café Damasco Igreja Felpudo P.onibus e, 535 - Paredão de Pedra>Rio dos Matos>Prata>E.Itambézinho, **Onde lê-se:** Kombi/Similar 15 lugares, **leia-se:** Kombi/Similar 12 lugares; rota 533 - Camarinhas>Taquaral>Escolinha>Serrado>Est. Itambé> Pt onibus, onde **lê-se:** Veículo 4X4 8 lugares, **leia-se:** Veículo 4X4 5 lugares, rota 534 - Rio Bonito> Est. Itambé> Escola Itambézinho, **onde lê-se:** kombi/similar 09 lugares, **leia-se:** kombi/similar 12 lugares.

Fica alterada a data de abertura para às 13:30 horas do dia 25 de janeiro de 2018, no mesmo local mencionado anteriormente no edital.

Edifício da Prefeitura Municipal de Campo Largo, em 19 de dezembro de 2017

Aglair T. Andadre  
Presidente da CPL